

中国公民集体撤离利比亚 暂告结束

据新华社北京8月3日电 综合新华社驻外记者报道:当地时间8月2日晚10时,97名在利比亚务工的中国公民在使馆协助下顺利办完通关手续,从突尼斯拉斯杰迪尔口岸入境突尼斯。中国驻利比亚大使馆工作人员证实,他们将是最后一批在使馆协助下有组织集体撤离的中国公民。

据了解,这97人均均为河南一家中资公司的员工。当地时间2日上午11时左右,他们集体乘车从利比亚首都的黎波里以东约130公里处的驻地出发,于当地时间晚7时到达突尼斯拉斯杰迪尔口岸。

目前,中国驻突尼斯大使馆工作人员正全力为滞留在突尼斯的中国公民安排住宿并协助他们返程回国。

中国驻希腊大使馆官员2日表示,当天搭乘希腊海军军舰从利比亚撤至希腊的79名中国公民均已落实机票,他们将在3天内乘飞机回国。

自7月31日以来,已经有600余名中国公民在使馆的协助下通过拉斯杰迪尔口岸撤离利比亚。据悉,目前利比亚境内仍有300余名中国人。中国驻利比亚大使馆在距口岸100多公里的杰尔巴岛设有工作点,协助仍有可能到来的零散中国公民入境突尼斯。

韩国拟放宽 中国游客签证条件

据韩国企划财政部等多个部门3日发布的消息,韩国政府将在本月中旬举行的贸易投资振兴会议上公布有关发展服务业的方案。这项方案主要内容之一是放宽针对中国游客的签证条件,吸引更多中国游客赴韩旅游。

为此,韩国政府将分阶段放宽办理签证的条件和程序,如扩大多次有效签证发放对象范围和延长有效期;为非患者亲属的看护人发放医疗旅游签证;通过建立专门负责接收签证申请工作的机构和网上签证申请系统,简化签证办理流程。

(新华社微特稿)

日本防卫省 筹建宇宙监视部队

据新华社东京8月3日电 (记者 冯武勇 刘秀玲)日本媒体3日报道,日本防卫省决定在自卫队内创建宇宙监视部队,并计划5年后正式成立。

日本的2008年《宇宙基本法》允许在军事领域利用太空。2012年,日本政府决定在内阁府内设立“宇宙政策委员会”,以加强日本对太空的开发,包括军事领域的太空利用。

加沙—联合国学校“流血”

空袭造成至少10人死亡、30人受伤

核心提示

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·基德拉说,以色列3日空袭中加沙地带南部一所联合国学校,造成至少10人死亡、30人受伤。

学校遭到袭击

遇袭学校为地处加沙地带南部拉法的联合国学校。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人阿德南·哈斯纳说:“据信是(以色列)空袭炮弹落到近东救济工程处学校的大门外,这里有至少3000名无家可归者在避难。”

“学校内外均有多人死伤,包括一名近东救济工程处工作人员。”哈斯纳说。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·基德拉说,以色列3日空袭中加沙地带南部一所联合国学校,造成至少10人死亡、30人受伤。

目击者称,事发时人们正排队领取食物。空袭过后,学校内一片狼藉,有人倒在血泊中,包括儿童,地面留有带血的



8月3日,在加沙地带南部拉法一所联合国学校,几名巴勒斯坦人运送一名在以军炮击中受伤的男子 (新华社/法新)

脚印。伤者被送到邻近医院,一些人在帐篷内搭建的简易诊所内接受救治,死者则被盖上白布。

以色列军方尚未承认发动空袭,表示正在调查。

本轮巴以冲突发生以来,至少6处联合国设施遇袭,导致严重人员伤亡。以色列要么称正在“调查”,要么宣称是回

击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)袭击。

以军否认回撤

以色列3日对巴方目标发起180次打击。巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人基德拉说,至少30名巴勒斯坦人在以军炮火下丧生,其中9人死于南部加沙的一次袭击。

虽然冲突持续,但一些以色列坦克和车辆当天离开加沙,引发外界有关以军可能逐步结束战事的推测。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡发表电视讲话说,一旦打击哈马斯地道的行动结束,以方就将重新评估当前行动。以色列军方发言人彼得·莱纳说:“我们摧毁已发现地道的行动取得了进展,预计在短时间内结束,可能是未来24小时左右。”

不过,莱纳不承认以军正在回撤。“部队正重新部署至其他区域。我们确实在前线调整部署,但行动仍在继续。地面部队和空中力量都在运作。”

以军上月实施“护刃行动”以来,已有超过1700名巴勒斯坦人丧生,绝大多数为平民。(新华社供本报特稿)

相关新闻

美国资助以色列“铁穹”系统

美国国会众议院1日通过一项紧急援助法案,同意向以色列“铁穹”火箭弹拦截系统提供高达2.25亿美元的资金。

这笔资金将用于补充“铁穹”系统使用的拦截导弹。自上月8日以色列对加沙地带展开新一轮行动以来,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)向以色列发射了上千枚土制火箭弹,其中许多被

“铁穹”系统拦截,但以色列也因此消耗了大量拦截导弹。

为向以色列提供支持,美国众议院1日赶在议会夏季休会前,以395票赞成、8票反对的结果紧急通过了这项援助法案。

由于美国参议院当天早些时候已经全票通过这一法案,接下来只需美国总统贝拉克·奥巴马签字,法案即可生

效。美联社预计,奥巴马很快就会签署这项方案。

“铁穹”系统由以色列国有军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”“卡桑”等火箭弹。“铁穹”系统的拦截成功率非常高,成为以色列对付火箭弹的“利器”,但“铁穹”系统耗资高昂,每枚拦截导弹耗资10万美元。

并不广为人知的是,“铁穹”系统部分组件实际上由美国雷神公司提供,而且美国还一直为这一系统提供资金支持。

美国国会研究所说,美国此前已经向以色列提供7亿美元的援助,用于支付“铁穹”系统的发射车、拦截导弹和维护费用等。

(新华社供本报特稿)

最爱洛阳最懂你

晚报在手 精彩拥有

洛阳晚报 咱家的报

洛报集团携手尧皇食品科技有限公司倾情回报20万订户 早订报早受益 8月专享订报大礼牡丹鸡蛋,数量有限,先订先得

8月订报实惠套餐

实惠套餐

- 1.赠送价值2600元大礼包;
- 2.赠送价值25.6元牡丹鸡蛋2盒或价值20元钢精益1个。

2600元大礼包

送健康:

- ◆送价值160元健康体检卡1张;
- ◆送价值1250元口腔诊疗卡1张;
- ◆送价值200元波洗牙卡1张。

送文化:

- ◆送价值100元的电影优惠卡1张;
- ◆送价值200元的小记者培训卡1张。

送时尚:

- ◆送价值128元儿童摄影卡1张;
- ◆雅香楼蛋糕八五折优惠卡1张。

送实惠:

- ◆送价值38元牡丹鸡蛋优惠卡;
- ◆送价值72元增益速递优惠卡。

送旅游:

- ◆送价值180元西泰山门票3张;
- ◆送价值180元黄河丹峡门票3张;
- ◆送价值22元王城公园动物园五折门票3张;
- ◆送价值82元神州牡丹园五折门票3张。

订晚报送文化套餐

- 198元:全年《洛阳晚报》168元+全年《特别关注》杂志60元+价值2600元大礼包
- 238元:全年《洛阳晚报》168元+全年《益寿文摘》118元+价值2600元大礼包
- 248元:全年《洛阳晚报》168元+全年《大家文摘》156元+价值2600元大礼包
- 188元:全年《洛阳晚报》168元+全年《家教世界》杂志54元+价值2600元大礼包

注:以上均限市区全年个人订户

特别鸣谢:增益速递洛阳公司、洛阳市妇女儿童医疗保健中心、洛阳首电医院、美年大健康洛阳旗舰店体检中心、西泰山风景名胜、黄河丹峡风景区、王城公园、洛阳神州牡丹园、洛阳横店电影城、洛阳雅香楼食品加工有限责任公司、洛阳美莱口腔诊疗中心、洛阳拜尔口腔景华路门诊部、洛阳童画儿童摄影

【洛报品质 永远领先】更强 更强大的新闻资讯服务 更高 更高的综合服务平台 更快 更快捷的家庭生活服务 更广 更广阔的媒体辐射面

2015年《洛阳晚报》大征订开始啦 24小时征订咨询热线:66778866 《洛阳晚报》全年定价168元